



地點：蒂蒂旺沙湖濱公園



縱使隆市局每週取締

# 無牌小販仍冒險擺攤

報導 ◆ 甘耀暉

攝影 ◆ 依哲

(吉隆坡12日讯)纵使吉隆坡市政局每周率队取缔违例摊贩，惟尚有部分小贩，冒著被取缔的风险继续摆摊营业。

此前，蒂蒂旺沙湖滨公园经常被描述成市集，原因是大批流动小贩经常聚集在该公园一带营生，包括流动小贩、餐车、碌碌车等摊档，皆在公园入口处营业。

为了遏止该风气持续增长，首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈曾指示市政局监督

小贩，并援引地方政府法令加强取缔行动；她也说，大部分小贩无牌营业，经常造成关丹路、淡马鲁路及登柏林路交通堵塞。

《中国报》走访上述公园，巡访公园是否如居民投诉般充满违例摊档，且经过市政局频繁取缔，是否得以改变这一景象。

## 遍地垃圾無人清理

据观察，市政局的频繁取缔，确实减少了违例摊档，也保障公园环境卫生整洁。

然而，仍旧有少部分小贩不死心，执意

在登柏林路 (Jalan Tembeling) 营业，并聚集在公园5号入口处前，静待晨运者购买饮食。

由这些摊档所产出的塑料垃圾、竹签、矿泉水瓶等，在晨运者享用完后被随处丢弃，以致公园入口处遍地塑料垃圾，却无人清理。

同时，一名匿名饮料摊小贩接受记者采访说，市政局每周会来进行取缔，使得他们不得不短暂撤走，随后又回来继续营业。

“若市政局来执法，我们会及时撤走这些摊档，免得被收走。”